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ПРОГРАМА ЗА СЪВРЕМЕННИ ЗАПЛАШЕНИ АРХИВИ (MEAP) 
ПРОГРАМА ЗА ПАРТНЬОР ЗА АРХИВИРАНЕ

Този формуляр е задължителен за всички проекти, при които съдържанието се намира в 
архивна институция или се съхранява от лица, различни от приемащата институция. 
Административен представител на архивното учреждение или настоящият управител на 
фонда трябва да попълни и подпише този формуляр, за да потвърди сътрудничеството 
по проекта. Ако има повече от един партньор за архивиране, всеки партньор трябва да 
попълни отделен формуляр. Подписаните формуляри могат да бъдат качени като част от 
заявлението ви за финансиране по програмата MEAP. 

ПОДРОБНОСТИ ЗА ЗАЯВЛЕНИЕТО

Име на заявителя: 
Име на MEAP заявлението: 
Номер на MEAP заявлението: 

ПОДРОБНОСТИ ЗА ФОНДА

Име на архива/отговорника на архива: 
Адрес на архива/отговорника на архива: 
Име на лицето, което разрешава това партньорство: 
Заемана длъжност в институцията: 

 Съгласявам се да разреша на главния заявител достъп до архива. 

ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТИ: 

 Потвърждавам, че висококачествените цифрови файлове, създадени в резултат на 
проекта, ще бъдат съхранявани от библиотеката на UCLA. 

 Приемам, че цифровите файлове с по-ниско качество ще бъдат предоставени 
свободно и безплатно онлайн от библиотеката на UCLA. 

 Искам цифрово копие на файловете и се ангажирам да съхранявам цифровите 
файлове заедно с оригиналните материали. 

ЗА ПЛАНИРАНЕ НА ФИНАНСИРАНЕ: 

 Приемам, че инвентаризацията, проучването или докладът за фонда, които са 
резултат от този проект, ще бъдат споделени открито и безплатно онлайн. 
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Опишете плановете за съхранение на оригиналните материали след приключване на 
проекта, финансиран от MEAP. 
 
 
 
 
 
 
 
Опишете плановете за осигуряване на достъп до оригиналните материали след 
приключване на проекта, финансиран от MEAP. 
 
 
 
 
 
 
 
Подпис: 
 
Дата: 
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